

**ERRATA Nº 01 - EDITAL Nº 01/2019 DE SELEÇÃO DE ENTIDADE DELEGATÁRIA PARA DESEMPENHAR FUNÇÕES DE AGÊNCIA DE ÁGUA DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO DOCE**

**No ITEM 9 – CALENDÁRIO DE ATIVIDADES, ONDE SE LÊ:**

<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
1. Publicação do Edital	04/11/2019
2. Data limite para envio de propostas	29/11/2019
3. Abertura das propostas	04/12/2019
4. Resultado preliminar da habilitação	20/12/2019
5. Prazo para interposição de recursos relativos ao resultado preliminar da habilitação	26/12/2019
6. Divulgação do resultado da habilitação	06/01/2020
7. Sabatina	13/01 a 17/01/2020
8. Divulgação do resultado preliminar da avaliação de mérito	22/01/2020
9. Prazo para interposição de recursos relativos ao resultado da avaliação de mérito	31/01/2020
10. Divulgação do resultado da avaliação de mérito	07/02/2020
11. Aprovação do CBH-DOCE	20/02/2020

**LEIA-SE:**

<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
1. Publicação do Edital	04/11/2019
2. Data limite para envio de propostas	13/01/2020
3. Abertura das propostas	20/01/2020
4. Resultado preliminar da habilitação	03/02/2020
5. Prazo para interposição de recursos relativos ao resultado preliminar da habilitação	10/02/2020
6. Divulgação do resultado da habilitação	20/02/2020
7. Sabatina	02/03 a 06/03/2020
8. Divulgação do resultado preliminar da avaliação de mérito	12/03/2020
9. Prazo para interposição de recursos relativos ao resultado da avaliação de mérito	20/03/2020
10. Divulgação do resultado da avaliação de mérito	30/03/2020
11. Aprovação do CBH-DOCE	14/04/2020